
äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

Ñ‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl, Ï‡„ÌËÚÌ˚Â.
ø 20, 25, 32, 40, 50, 63. 

Цилиндры. Серия 27.

äÓÌÒÚÛÍˆËfl ÙÎ‡Ì̂ Â‚˚È
ÑÂÈÒÚ‚ËÂ ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ
å‡ÚÂË‡Î ‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚Â Í˚¯ÍË, ÚÛ·‡, ¯ÚÓÍ Ë ÔÓ¯ÂÌ¸ ËÁ ÌÂÊ‡‚Â˛˘ÂÈ ÒÚ‡ÎË,

ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl ÔÓ¯Ìfl - NBR, ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl ¯ÚÓÍ‡ - ÔÓÎËÛÂÚ‡Ì
äÂÔÎÂÌËÂ „‡ÈÍË Ì‡ Í˚¯Í‡ı, ˆ‡ÔÙ˚ ËÎË ÂÁ¸·Ó‚˚Â ÓÒË, Î‡Ô˚, ÍÓÌ¯ÚÂÈÌ˚
ïÓ‰ ‰Îfl ‚ÒÂı ÁÌ‡˜ÂÌËÈ ‰Ë‡ÏÂÚÓ‚ 10 ÷ 1000 ÏÏ
ÑË‡ÏÂÚ ˆËÎËÌ‰‡ ø 20, 25, 32, 40, 50, 63 ÏÏ
èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ø 20, 25, 32, 40 = G 1/8; ø 50, 63 = G 1/4
ìÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ ‚ Î˛·ÓÏ ÔÓÎÓÊÂÌËË
ê‡·Ó˜‡fl ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ 0 ÷ 80°C (ÔË ÒÛıÓÏ ‚ÓÁ‰ÛıÂ -20°C)

éÅôàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà

ñËÎËÌ‰ ˚ ÒÂËË 27 ı‡‡ÍÚÂËÁÛ˛ÚÒfl
ÏËÌËÏ‡Î¸Ì˚ÏË „‡·‡ËÚÌ˚ÏË ‡ÁÏÂ‡ÏË Ë
ÔÓÒÚ˚ÏË ÎËÌËflÏË ‚ ÍÓÌÒÚÛÍˆËË. 
à‰Â‡Î¸Ì˚ ‰Îfl ÔËÏÂÌÂÌËfl ‚ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËË Ò
ÔÓ‚˚¯ÂÌÌ˚ÏË „Ë„ËÂÌË˜ÂÒÍËÏË ÚÂ·Ó‚‡ÌËflÏË.
éÚÒÛÚÒÚ‚ËÂ ÒÎÓÊÌ˚ı ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ Ë „ÎÛıËı
ÓÚ‚ÂÒÚËÈ  Ó·ÂÒÔÂ˜Ë‚‡ÂÚ ÎÂ„ÍÛ˛ ÏÓÈÍÛ.
ÉËÎ¸Á‡ Ë ¯ÚÓÍ ËÁ„ÓÚÓ‚ÎÂÌ˚ ËÁ ÌÂÊ‡‚Â˛˘ÂÈ
ÒÚ‡ÎË, Í˚¯ÍË - ‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚Â. 
èËÏÂÌÂÌËÂ ÌÓ‚˚ı ÚÂıÌÓÎÓ„ËÈ ÔÓÁ‚ÓÎËÎÓ
ÒÓÁ‰ ‡Ú¸ fl‰ ÛÌË‚ÂÒ‡Î¸Ì˚ı Ë Ì‡‰ÂÊÌ˚ı
ˆËÎËÌ‰ Ó‚. 
åÂÚÓ‰ ÔÂˆËÁËÓÌÌÓ„Ó Á‡ÍÂÔÎÂÌËfl ÚÛ·˚ Ì‡
Í˚¯Í‡ı Ó·ÂÒÔÂ˜Ë‚‡ÂÚ ÚÓ˜ÌÓÂ ‚Á‡ËÏÌÓÂ
‡ÒÔÓÎÓÊÂÌËÂ ÔÓ‰ ‚ËÊÌ˚ı ‰ÂÚ‡ÎÂÈ Ë
Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸ÌÓ ÒÌËÊ‡ÂÚ ÚÂÌËÂ Ë ËÁÌÓÒ. Ç
ˆËÎËÌ‰‡ı ÔËÏÂÌflÂÚÒfl ‚ÒÚÓÂÌÌÓÂ
ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÂ ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂ ‚ ÍÓÌˆÂ ıÓ‰‡
‰Îfl ÛÏÂÌ¸¯ÂÌËfl ¯ÛÏ‡ Ë ËÒÍÎ˛˜ÂÌËfl ·ÓÎ¸¯Ëı
Û‰‡Ì˚ı Ì‡„ÛÁÓÍ.
ñËÎËÌ‰ ˚ ÒÂËË 27 ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌ˚ ‰Îfl
‡·ÓÚ˚ Ò Ï‡„ÌËÚÌ˚ÏË ‰ ‡Ú˜ËÍ‡ÏË.

èËÏ.: åÓÌÚ‡ÊÌ˚Â ÔËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË 
Á‡Í‡Á˚‚‡˛ÚÒfl ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ.

1.03
001

ë Ö ê à ü 27

ìÏÂÌ¸¯ÂÌÌ˚Â ‡ÁÏÂ˚
ê‡ÁÎË˜Ì˚Â ÒÔÓÒÓ·˚ ÍÂÔÎÂÌËfl
íÓ˜ÌÓÒÚ¸ Ë ÎËÌÂÈÌÓÒÚ¸
ÔÂÂÏÂ˘ÂÌËfl ÔÓ¯Ìfl
å‡„ÌËÚÌ˚Â ‰‡Ú˜ËÍË ÔÓÎÓÊÂÌËfl ÒÚ. 1.25. 



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1
ë Ö ê à ü27

1.03
002

ê‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ 1 ÷ 10 ·‡
ê‡·Ó˜ÂÂ ÚÂÎÓ ˜ËÒÚ˚È ‚ÓÁ‰Ûı Ò ‡ÒÔ˚ÎÂÌÌ˚Ï Ï‡ÒÎÓÏ ËÎË ·ÂÁ*
ëÍÓÓÒÚ¸ (·ÂÁ Ì‡„ÛÁÍË) ÏËÌËÏ‡Î¸Ì‡fl - 10 ÏÏ/Ò, Ï‡ÍÒËÏ‡Î¸Ì‡fl - 1000 ÏÏ/Ò

* ÖÒÎË ÛÊÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÚÒfl ÒÏ‡ÁÍ‡ (Ï˚ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÏ ÔËÏÂÌflÚ¸ Ï‡ÒÎÓ ISO VG32), ÚÓ ÂÂ ÔÓ‰‡˜Û ÌÂÎ¸Áfl ÔÂÍ‡˘‡Ú¸.

èçÖÇåÄíàóÖëäàÖ èÄêÄåÖíêõ

êÄáåÖêõ

ø AM øB -0,1 BF BE øCDH9 øD EE EW -0,1 G G1 KK L øMMh9 L5 PL SW
20 14 16 12 M16x1,5 6 21,5 G1/8 12 15,5 8 M8x1,25 7 8 6 9 7
25 16 18 12 M18x1,5 8 26,5 G1/8 14 15,5 8 M10x1,25 9 10 8 9 9
32 22 22 15 M22x1,5 8 33,5 G1/8 16 17,5 5,5 M10x1,25 7 12 8 9 10
40 23 30 15 M30x1,5 10 41,5 G1/8 20 18 5,5 M12x1,25 5 16 10 10 13

VD WF XC XC 1 XC2 SW1
3 17 77 62,5 70,8 19
3 16,5 78,5 62 69,5 24
3 23 93 74 86 30
3 24 96 78,5 91 34

2 7 M 2 A 2 0 A 0 0 5 0

äéÑàêéÇäÄ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 27

ëÖêàü
27 = Ï‡„ÌËÚÌ˚È ·ÂÁ 

‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËfl
åéÑàîàäÄñàü
M = Á‡‰Ìflfl Í˚¯Í‡ Ò ·ÓÍÓ‚˚Ï 

ÔÓ‰‚Ó‰ÓÏ ‚ÓÁ‰Ûı‡ Ë ÓÚ‚ÂÒÚËÂÏ 
‰Îfl ÔÓ‰‚ÂÒÍË, ‰Îfl ø 20, 25, 32, 40

T = Á‡‰Ìflfl Í˚¯Í‡ Ò ÚÓˆÂ‚˚Ï
ÔÓ‰‚Ó‰ÓÏ, ‰Îfl ø 20, 25, 32, 40

U = Á‡‰Ìflfl Í˚¯Í‡ Ò ·ÓÍÓ‚˚Ï 
ÔÓ‰‚Ó‰ÓÏ ‚ÓÁ‰Ûı‡, ÒÚ‡Ì‰ ‡Ú 
‰Îfl ø 20, 25, 32, 40, 50, 63

ÑÖâëíÇàÖ
2 = ‰‚ÛÒÚÓÓÌÌËÈ

åÄíÖêàÄãõ
A = ¯ÚÓÍ Ë „ËÎ¸Á‡ ËÁ 

ÌÂÊ‡‚Â˛˘ÂÈ ÒÚ‡ÎË

ÑàÄåÖíê
20 ÏÏ
25 ÏÏ
32 ÏÏ

40 ÏÏ
50 ÏÏ
63 ÏÏ

íàè äêÖèãÖçàü
A = ÒÚ‡Ì‰ ‡ÚÌ˚È 

ïéÑ ‚ ÏÏ

íÄÅãàñÄ áçÄóÖçàâ ëíÄçÑÄêíçéÉé ïéÑÄ ñàãàçÑêéÇ ÑÇìïëíéêéççÖÉé ÑÖâëíÇàü ëÖêàà 27

ëÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚Â ıÓ‰˚ ˆËÎËÌ‰Ó‚
ø 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500

20 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

25 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

32 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

40 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

50 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

63 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

Цилиндры. Серия 27

åÓ‰. M åÓ‰. T åÓ‰. U

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

1.03
003

ë Ö ê à ü 27

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

ø AM øB-0,1 BG BG1 øD EE FB G KK øMMh9 PL RT øRT 1 SW TC TF VD WF XC
50 23 28 12 8 52,5 G1/4 M6 22 M12x1,25 16 13 M10x1 13 13 49 28,5 2 13 97
63 30 35 12 9,5 65,5 G1/4 M8 22 M16x1,5 20 13 M12x1,5 15 17 62 35,5 2 13 99

Цилиндры. Серия 27

åÓ‰. U

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø øAB NH AO AT US G TR XS XA SA
B -27-20 20 5,5 20 6 3 13 42 32 27 83 79
B -27-25 25 6,6 22 8 3 12,5 49 38 26 82 78
B -27-32 32 6,6 25 8 4 16 54 40 35 102 95
B -27-40 40 7 28 7 4 16 66 52 36 107 99

Лапы. Мод. В...

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
äÂÔÎÂÌËÂ 1 ¯Ú.
É‡ÈÍ‡ åÓ‰. V 1 ¯Ú.



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1
ë Ö ê à ü27

1.03
004

Лапы. Мод В...

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
äÂÔÎÂÌËÂ 2 ¯Ú.
ÇËÌÚ 4 ¯Ú.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø SW ø TDh9 TL UT XG XJ
T-27-50 50 6 12 9,5 68 26 84
T-27-63 63 6 14 11 84 26 86

Оси. Мод. Т...

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
éÒ¸ 2 ¯Ú.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø G G1 G2 G3 C XC øAB US NH øCD EW
I-27-20 20 15 30 8 18,5 1,5 77 5,5 15 20 6 12
I-27-25 25 15 33 9 20 2 78,5 6,6 18 22 8 14
I-27-32 32 15 35 10 20 2 93 6,6 20,5 25 8 16
I-27-40 40 20 42 11 25 3 96 7 26 28 10 20

Задний кронштейн. Мод. I...

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø øAB NH AO AT AU US TR SA XA XS
B -27-50 50 9 40 10 4 17 52 36 118 114 26
B -27-63 63 9 47 10 5 19 61 45 124 118 27

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
äÓÌ¯ÚÂÈÌ 1 ¯Ú.
éÒ¸ 1 ¯Ú.
ëÚÓÔÓ 2 ¯Ú.



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

1.03
005

ë Ö ê à ü 27

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø G G1 C XJ XG øAB K1 K2 K3 NH UT
I-27-50 50 30 54 4 84 26 9 30,5 9 15 40 68
I-27-63 63 40 64 5 86 26 9 40,5 9 17,5 47 84

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

Задний кронштейн. Мод. I...

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
äÓÌ¯ÚÂÈÌ 2 ¯Ú.
éÒ¸ 2 ¯Ú.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø øCK LE CM CL ER CE KK B øB1
G -20 20 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
G -25-32 25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G -40 40-50 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G -50-63 63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26

Вилка для штока. Мод G...

ISO 8140
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø øCNH7 U EN ER AX CE KK øT Z SW
GA-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1.25 12,5 6,5 14
GA-32 25-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 40-50 12 12 16 16 22 50 M12x1.25 17,5 6,5 19
GA-50-63 63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22

Сферический наконечник. Мод GA ...

ISO 8139
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø D m SW
U-20 20 M8x1,25 5 13
U-25-32 25-32 M10x1,25 6 17
U-40 40-50 M12x1,25 7 19
U-50-63 63 M16x1,5 8 24

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø KK L CE L2 AX E øB øC øT øD L1 L3 SW1 SW Z
GY-20 20 M8 x 1,25 65 32 5 16 8 12 24 12,5 16 16 12 10 14 15
GY-32 25-32 M1 0 x 1,25 74 35 6,5 18 10 14 28 15 19 19,5 15 11 17 15
GY-40 40-50 M12 x 1,25 84 40 6,5 20 12 19 32 17,5 22 22 17 17 19 15
GY-50-63 63 M16 x 1,5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 27,5 23 19 22 11

1.03
006

27 ë Ö ê à ü

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.

Шаровой шарнир. Мод. GY...

Гайка крышки. Мод. V...Гайка штока. Мод. U...

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø D m SW
V-12-16 20 M16x1,5 8 24
V-27-25 25 M18x1,5 5 24
V-20-25 32 M22x1,5 10 32
V-42-32 40 M30x1,5 8 -

UNI EN ISO 4035

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
UNI EN ISO 4035
V-27-25 / V-42-32 ÌÂ ÔÓ ÒÚ‡Ì‰‡ÚÛ
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.


